

ГОСТИ

ИЗ УЗБЕКИСТАНА

В Москву сегодня прибывают на гастроли балетная труппа и оркестр Академического Большого театра Узбекской ССР имени А. Навои.

Как уже сообщала «Вечерняя Москва», спектаклями этого коллектива 10 августа откроет новый сезон Кремлевский Дворец съездов.

Главный дирижер и художественный руководитель театра народный артист СССР М. Ашрафи рассказал:

— Каждая встреча с москвичами — большая радость и значительное событие для нас, новый стимул творчества.

Мы привезли шесть спектаклей, познакомим московских зрителей с молодыми исполнителями.

Гастроли открываются балетом «Амудет любви»